

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район»

О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении лица, замещавшего муниципальную должность в муниципальном образовании «Сарапульский район», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» от 13.07.2015 № 309/7

В соответствии со статьей 10 Закона Удмуртской Республики от 24.10.2008 № 43-РЗ "О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Удмуртской Республике", постановлением Правительства Удмуртской Республики от 20.02.2020 № 40 «О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 9 февраля 2015 года № 30 «Об утверждении Правил назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Сарапульский район» р е ш а е т:

- 1. Внести в Положение о пенсионном обеспечении лица, замещавшего муниципальную должность в муниципальном образовании «Сарапульский район», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» от 13.07.2015 № 309/7, следующие изменения:
 - пункт 2 статьи 5 изложить в следующей редакции:
- «2. Размер ежемесячной доплаты не может быть менее 2500 (двух тысяч пятисот) рублей. Размер ежемесячной доплаты к пенсии лица, замещавшего муниципальную должность, не может быть менее минимального размера пенсии за выслугу лет муниципального служащего, установленного муниципальным правовым актом.»
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Заместитель Председателя Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район»

А.Ю. Попов

Глава муниципального образования «Сарапульский район»

И.В. Асабин

с. Сигаево30 апреля 2020 года№ 238/4